

本报讯(通讯员 高爱忠)自党史学习教育开展以来,东山矿扎实推进“我为群众办实事”活动,解决职工的烦心事和操心事,让职工暖心舒心,用实际行动推动党史学习教育向纵深发展。

做职工学习中的“知音”。该矿本着为职工提供学习便利条件的原则,将东山矿展厅打造成为方便大多数职工现场学习的党史教育基地,在展厅中加入不同时期党史宣传挂图,职工可以在参观学习中,了解党和企业的来龙去脉,深刻认识到红色政权的来之不易,企业能发展到今天的来之不易。为激发职工党史学习热情,回转窑作业区开展了党史知识快问快答活动,管带机作业区打造了党史学习教育文化长廊,采矿作业区开辟了党史学习教育专栏,切实让职工在耳濡目染、潜移默化中得到党史知识的滋养。

做职工生活中的“勤务员”。矿党委以服务职工为中心,将职工的大事小情落地实处。根据职工反映活动室的照明不足、墙面反光、洗澡间下水不通畅等问题,及时组织相关部门进行了修缮维护。机修党支部为职工修建了乒乓球活动室,不断满足职工群众日益增强的体育健身需求。回转窑党支部利用废旧的木板为候车厅制作了座椅,成品党支部了解到东区现场无水源,西区自来水污染,职工反响强烈,及时调拨纯净水,解决生产现场职工用水问题,管带机党支部为职工修建了电动车停车棚。用一件件暖心事为职工送去春风化雨般的温暖。

做职工工作中的“帮手”。该矿党委坚持问题导向,针对部分作业区在环保、安全等工作中存在的难点和不足,积极推行专业科室帮扶机制,一是强化领导带值班制度。二是展开对问题班组的帮扶。三是聚焦维检修作业、回转窑脱硫项目重点管控现场,规定维检修作业,专业科室必须到现场全程跟进,生产科、设备科等专业科室将科内人员编进回转窑作业区夜班值班队伍中,及时指导规范作业区职工操作方法,提升职工的操作技能,解决好职工的“急难愁盼”问题,密切了党群和干群关系。



打卡滨河自行车道 乐享城市休闲空间

通讯员 王亚怡



在5月的第一天,位于汾河两岸的滨河自行车道也正式开通了,内心早已安捺不住的我,第一时间便骑着车子去领略了一下这条彩色车道的魅力。

站在桥上眺望平坦崭新的自行车道,就犹如两条红色的丝带,装饰着这条太原人民的“母亲河”,蜿蜒于碧水绿荫之间。从最北边的漫水桥到最南边的迎宾桥,沿线绿树成荫、繁花争艳、燕语莺啼。骑行在这条彩色的公路上,可以看到汾河的碧波荡漾,可以领略巨型龙灯的雄伟壮观,更可以感受太原日新月异的变化,简直就是人在景中。特别是摄乐桥到

胜利桥段,简直就是一个天然的氧吧,车道两边的树木在头顶交织着,骑行在其中,身心都觉得十分的放松。到了迎泽桥附近,两个泳池映入了我的眼帘。虽然还未完全建成,但是在阳光的映衬下,两个蓝宝石般的泳池点缀在汾河边,更让这难得的美景中又增添了一份鲜活的灵动。沿着自行车道一路向南,过了通达桥就到了太原市水上运动中心。看着汾河中运动员们挥舞着船桨卖力的训练着,骑着车子的我在自行车道上与汾河中训练的他们来了一场别样的“比赛”。一路上,自行车道上的人特

别多,上至头发斑白的老者下至十来岁的小朋友,大家都是一边骑车一边欣赏着醉人的景色,感受着滨河自行车道的独特魅力,不禁感叹于家乡的巨变。骑的累了,沿途的观景平台正好可以坐下来远眺汾河美景,顺便喘口气、喝口水,简直是完美,同时也让我这趟骑行之旅体验感爆棚。

骑行的乐趣,不仅仅是在于骑行本身,沿途的景色更能放松人的心情,陶冶人的情操,用心去享受蓝天、白云、红花、绿荫带给我们的快乐。还等什么,赶快去体验这美丽的自行车道吧!

太钢代县矿业公司

开展「世界计量日」宣传教育活动

本报讯(通讯员 王香玲 王振华)在世界计量日到来之际,太钢代县矿业公司聚焦于“测量守护健康”的主题,开展了形式多样的宣传教育活动,营造出“人人关注计量、重视计量”的良好氛围。

为了使计量的基础作用体现在医学领域,体现在公司生产经营各方面,设备能源科借此契机,举办了计量知识培训。并在全公司范围内征集宣传稿件,借助信息媒介的感染力形成浩大宣传声势。对各单位配备的血压计、测温仪等测量设备的计量确认情况进行了一次排查,对存在的问题制定整改措施并跟踪落实,切实让测量在公司疫情防控工作和守护员工健康方面发挥出重要作用。

通过此次活动,让更多干部职工了解计量、掌握计量知识,使人们关注测量在守护人民健康方面所发挥的重要作用,使全公司员工认识到了测量在工作、生产、生活、健康中的重要作用。



不忘初心,牢记使命,近日营销中心举办建党百年纪念晚会,驻外公司的部分优秀党员代表再次重温入党誓词,让全体党员深深感受到党员的初心,使命,荣耀。在今后的工作中会更加严格要求自己,践行对党的庄严承诺。

姜德全 摄



图片新闻